

История Нового года насчитывает множество веков: его праздновали за три тысячелетия до рождения Христа. Но за это время праздник не потерял свое очарование. Новогоднее настроение для гостей нашей школы создал спектакль "Волшебные краски". Юные актеры порадовали зрителей своими талантами. Звучали песни, в танце кружились снежинки, в финале произошло чудо: пришли Дед Мороз и Снегурочка. И все это - под взрывы хлопушек и разноцветный серпантин. После спектакля - традиционный хоровод вокруг елки и, конечно же, долгожданные подарки! А их было много! один из них - поездка в развлекательный центр.

Так ярко и весело Новый год постучал в дверь нашей школы!



